
Bun venit la tabloul de bord DISH Weblisting . În acest tutorial vă arătăm cum să vă conectați contul 
Google. 
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După finalizarea fluxului de înscriere la DISH Weblisting,  uneori se întâmplă să mai aveți nevoie să vă 
conectați contul Google actual la DISH Weblisting.
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Faceți clic pe  CONECTARE LISTARE , pentru a permite DISH Weblisting să se conecteze la contul dvs. 
Google.  
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Se va deschide o fereastră nouă, care vă va prezenta următorul proces de conectare a contului dvs. de 
afaceri de la Google. Faceți clic pe SĂ ÎNCEPEM pentru a continua.
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Apoi va fi afișată o fereastră pop-up Google care vă va cere să introduceți datele de conectare ale 
contului Google.
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Introduceți adresa dvs. de e-mail în câmpul de text în perspectivă . 

DISH Weblisting - Cum să vă conectați contul Google

6 din 15



Apoi faceți clic pe Continuare.
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Și introduceți parola în câmpul de text în perspectivă .
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Și din nou faceți clic pe  Continuare.

DISH Weblisting - Cum să vă conectați contul Google

9 din 15



Acum faceți clic pe Permite pentru a acorda drepturi de afișare pe listă web DISH pentru a vă accesa 
contul Google.
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Veți primi o notificare că acum aveți controlul deplin asupra contului dvs. Google de la DISH Weblisting.
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Faceți clic acum pe OK, MULȚUMESC  pentru a finaliza procesul.
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Pentru a arunca o privire la lista de afaceri Google a restaurantului dvs., faceți clic pe  pictograma 
Google .
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Asta este. Ați finalizat tutorialul și acum știți cum să vă conectați contul Google.
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Scanați pentru a accesa playerul interactiv
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